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Aeilage zu „Katholische Arauenzeitung," 6. Jahrg. Ao. 2

Anentbehrüchks Hausbuch kür dir katholische Familie!

Eine kurze Auslegung aller sonn- und festtäglichen Episteln und Evangelien, Darlegung der darausfolgenden Glaubens-

und Sittenlehren, Unterricht aus die Festtage der lieben Heiligen, eine Erklärung der heiligen Messe und der
wichtigsten Airchengebräuche, zahlreiche schöne Hausandachten und eine Beschreibung des heiligen Landes. Nach D.
Cheodosius Florentins U. (l., Generalvikar des Hochrvst. Bischofs von Ehur. Bevorwortet von 5r. Gna¬

den dem Hochw. Herrn Dr. Friedrich Fià, Bischof von Basel.

Kleine billigste Ausgabe. Bearbeitet nach der ss. Auflage. Mit Titelbild. hhg Zeiten. Format slsXl?s irim.
Gebunden in schwarz Leinwand, Blindpressung, Rotschnitt Fr. Z.Z5 oder M. 1.80

Uolks-Ausgabe. Mit Thromobild, zweifarbigem Titel nebst Familienchronik und 8 Einschaltbildern.
97. Auflage. 85H s. Format lSSX2h5 MIN.

Gebunden in solidem Ganzleinwandband mit Blindpressung, Rotschnitt Fr. 4.3» oder M. 3.»v
Illustrierte Ausgabe. Mit Thromotitel, s Thromobildern, zweifarbiger Familienchronik, -Karte von

Palästina und z^o Textillustrationen. 92. Auflage, sos Seiten. Forinat s7SX270 mm.
Gebunden in Gauzleinwand, Relief- und reicher Goldxressung, Rotschnitt Fr. 10.— oder N. 8.—
Gebunden in dunkelfarbig feinem Leder, mit Relief- u. reicher Goldpress., lhohlgoldschn.. 20.— „ „ 10.—

Dôerhirktichè (IpproKakionen unö Smpfèhkunaen.
Goffine's Unterrichts- und Erbauuugsbuch in der Bearbeitung des sel.

Theodofius Florentiui, wie es revidiert mit bischöflicher Approbation
und Empfehlung in dem verdienten Verlage von Benziger ck Co. in
Einsiedeln erschien, kann
katholischen Familien
wegen seiner vorziig-
lichenAusstattung nur
warm empsohlen werden.

Denjenigen, die
im Geiste des Kirchenjahres

leben und wirken,

ihreHausgenossen
belehren und zur
Andacht anregen wollen,
kann es als geeignetes
Buch zum Borlesen,
besonders an Sonn-
und Festtagen, nur
höchst förderlich sein.

Kardinal l>r. Joseph
Aergenröther.

Ich habe mit ganz
besonderem Vergnügen

Einsicht genommen

in die prachtvolle
Ausstattung der mir
vorgelegten Postille
von Goffine und
empfehle dieselbe sowodl
wegen ihrer vorlreff-
lichenAusstattung.als
auch wegen des
vorzuglichen Inhaltes.

Kardinal Friedrich,
Fandgrak von Fürstenberg,

Fürsterstnschosv.
Mmüh.

Die Geabessirrche. allullmliiinsproöe aus Gojsnie. ss. 80! voliisausgâ.)

Wie kaum ein zweites Haus- und Handbuch hat Goffines „Katholische
Handpostille" in katholischen Familien allgemeinen Eingang gefunden. Groß
ist der Nutzen, den dieselbe in weitesten Kreisen gestiftet

Vv. Matthäus Joseph Binder, Bischof von St. polten.

Ebenso kann ich nur mit dem größten Lobe die von Ihnen besorgte
neue Ausgabe der mir seit jeher bekannten Handpostille von Goffine
erwähnen, welche durch ihren belehrcnd-erbauenden Text in der Hausandacht

frommer Familien
großen geistlichen Nutzen

bringt, und wegen

der vielen schönen

Illustrationen
sowohl bei der in
Besichtigung derselben

freudigen Kinderwelt,
als auch bei erwachsenen

Lesern und
Leserinnen sich
ungemeiner Beliebtheit
erfreut.

Kardinal Nr.'Lud¬
wig Haynald, Eribi-
lchof von Kalorsa-
Kars.

Mit Vergnügen
erteile ich der schönen
Goffine-AuSgabe die
bischöfliche Approbation.

lir. Wilhelm von
Reiser. Tltularbisihof
von Wnos, Soadjutor
von Uotteiidurg.

Der glückliche
Gedanke, den Unterricht
über die wirbligsten
Glaubens- und
Sittenlehren mit dem
Laufe des Kirchenjahres

zu verflechten,
hat in dem Unterrichts-

und
Erbauungsbuche von Le-
onhard Goffine eine

seit zweihundert
geblieben ist und un-

so zweckmäßige Verwirklichung gefunden, daß
Jahren das LieblingSbuch des katholischen Volkes
endlich viel Gutes gestiftet hat...

Dr-. Auguftinus Sgger, Bischof von St. Gallen.

Durch alle Buchhandlungen zu beziehen, sowie von der

Verlagsanstalt Benziger H Co. N. G. Einstedeln, Waldshuk, Köln a/KI).



M Anlegung einer RîltMlMll AZU^ißlilltlitk cinMlcn wir:

Das Leben der allerlei igstev Jungfrau Maria,

Gebunden in schwarz Leinwand, Blind- und Goldpressnng, Rotschnitl

Eeebölk,

Illustrierte Hzeiligenlegende.

Goffine.

dem katholischen Volke
dargestellt von Beat

Rohner, 0. 8. N., Pfarrer. Mit 28 ganzseitigen Bildern von Joseph Ritter von Führich und 5
Kopfleisten. Dritte Auflage. 512 Seiten. Format 115X175 mm.

Gebunden in schwarz Leinwand, Blind- und Goldpressnng, Rotschnitt Fr. 3.10 oder Mk. 2.50
Das Bu b ist wirklich eine kostbare Perle der christlichen Literatur. Die Darstellung dcS LebcnS, der Tugenden

der lieben Himmclsmutter ist wirklich so schön, so begeisternd, die Anwendungen sind so praktisch, das; wir noch selten
ein Buch von solchem religiösen Werte gesunden haben. Für Laien, besonders dem Fraucnqeschlechtc, bietet das Buch
einen vortrefflichen Stoff für die geistliche Lesung. Theol. xrakt. àrwlschrift, Linz.

Die Schönheit der katholischen Kirche
Von Gregorins Nippel. Unter Zngrundlegnng der Ausg. v. H. Hiinioben, neu bearbeitet v. Jos.
Wipfli, Prof. Mit Druckbewilligung des hochw. Bischofs von Chur. Mit Titelbild. 480 S. F. 112x172 mm.

Fr. 2.25 oder Mk. 1.80

Es ist kaum nötig, dieses Buch besonders zu empfehlen. Wir halten
es für überaus wichtig, daß der katholische Christ den Sinn der Ceremonien
seiner Kirche verstehe, und immer mehr verstehen lerne, dainit sein Gottesdienst

nicht ein gedankenloser und rein äußerlicher, sondern ein vernünftiger
Werde. Mssionsblätter, St. Ottilien.

Erklärung der Zwölf Glaubensartikel.
Mit vielen Beispielen aus der hl. Schrift, den Kirchenvätern und
andern Quellen, sowie Betrachtungen und Nutzanwendungen. Nebst
einem Gcbetsanhang, enthaltend: Morgen-, Abend- und
Meßandacht. Auszug ans dem großen Unterrichts- u. Erbauungsbuche
„Katholischer Hauskatechismns." Von Dr Hermann Rolfus,
Pfarrer. Mit 12 Einschaltbildern, die l2 Glaubensartikel
darstellend. 850 Seiten. Format 112x170 mm.

Geb. in schwarz Leinw., Blindpress., Rotschn. Fr. 2.25 oder Mk. 1.80

Das Buch ist ein vorzügliches Kompendium der katholischen
Glaubenslehre und verdient Aufnahme und Verbreitung in den weitesten Kreisen.
Gerade in unsern Tagen der allseitigen Angriffe gegen den Glauben und
die Kirche ist es nötig, daß die Katholiken ihren Glauben genau kennen.

Büchermarkt, Srefeld.

Erklärung des heiligen Meßopfers.
Nach dem ehrwürdigen Martin von
Cochem. stiebst einem Anhang mit
4 Meßandachten, 1 Beicht- und 1 Kom-
munionandacht. Mil 1 Titelbild. 410

Seiten. Format 115X>75 mm.
Gebunden in schwarz Leinwand, Blind-

und Goldpressung, Rotschnitt Fr. 2.25
oder Mk. 1.80

Ueber die einzig dastehende Vortrcfflich-
keit des Werkes braucht wohl nichts mehr
gesagt zu werden, ll. Martin von Cochem
hat es verstanden, die schwierigsten und
gelehrtesten Fragen bezüglich des heiligen
Meßopfers in volkstümlicher, gemeinverständlicher

Form zu beantworten und zu
behandeln. Büchermarkt, Trefeld.

Rohner, Leben Maria.

Unterrichts- und Er-
banungsbiich oder

katholische Handpostille. Eine
kurze Auslegung aller sonn- und
festtäglichen Episteln und Evangelien.
Darlegung der daraus folgenden
Glaubens- und Sittenlehren, Unterricht

ans die Feste der liebe» Heiligen,
eine Erklärung der heiligen Messe
und der wichîigsten Kirchengebräuche,
zahlreiche schöne Hansandachten und
Beschreibung des heiligen Landes.
Nach U. Theodosius Florentini,

<0. öl. Lap.

Kleine billigste Ausgabe. Mit Titelbild. 443 S. F. 115X175 mm.
Geb. in schwarz Leinw., Blindpress., Rotschn. Fr. 2.25 oder Mk. 1.80

Kleine illustrierte Heiligenlegende Mes
Jahres. Ein Paradiesgärtlein mit Blumen aller Art. Von?.
P h i l ib ert S e eb ö ck. O. Hr. min. Nennte Auflage. Mit Chro-
motilelbild und 884 Jllnstr. 800 S. Format 115><t70 mm.

Geb. in schwarz Leinw., mit Blindpress., Rotschn. Fr. 3.— od. Mk. 2.40

Von den verschiedenen Versuchen, welche in den beiden letzten
Jahrzehnten gemacht worden sind, Vielbeschäftigten eine tägliche kurze Lesung
ans decn Leben der Heiligen zur wirksamen Erbauung zu bieten, ist der
vorliegende der gelungenste. Es ist kaum möglich, mit wenigen Worten
mehr Belehrendes und Erbauliches und in so anziehender Weise zu sagen,
wie es hier geschieht. Rmbrosms, Bonauwörth.

Wer Kücher von der Wchfolge Ehristi.
Von Thomas von Kempen. Nach dem lateinischen
Originale neu bearbeitet von Bernhard Lesker, Pfarrer, stiebst einem
Gebetbuch. Ausgabe III. Mit großem Druck. Mit 1 Stahlstich.
480 Seiten. Formal 111X170 mm.

Gebunden in schwarz Leinwand, Blind- und Goldpressnng,
Rotschnitt Fr. 2.25 oder Mk. 1.80

Vollständige Erklärung der Gebote Gottes und der Kirche.
Mit vielen B.ispielen ans der heiligen Schrift, den Kirchenvätern und andern Quellen, sowie Betrachtungen

und Nutzanwendungen, stiebst einem Anhang, enthaltend: Morgen-, Abend- und Meßandacht.
Von vr. Hermann Rolfus, Pfarrer: Mit 8 ganzs. Einschaltbildern. 350 S. Format 112X170 mm.

Gebunden in schwarz Leinwand, Blindpressung, Notschnitt Fr. 2.25 oder Mk. 1.80
Ein echtes und gesundes Haus- und Familienbuch, wie die Bücher von Goffine, 0. Mcutiu von Cochem ec.

Die der Schule und der Christenlehre entwachsene Jugend wird in dem Buche eine nützliche Quelle zur Auffrischung
ihres Wissens in den Glaubenslehren haben und, da es frisch und anregend geschrieben, gerne und oft es zur Lektüre

Rixxel, Schönheit der kathol. Nirche.

Diese 3 Bücher offerieren wir zusammen für nur Fr. 17.30 od. Mk. 14.-
Einzelne Exemplare werden auch separat zu den angesetzten Preisen

geliefert.
ikochem, Meßerkläriing.

Durch alle Buchhandlungen All'llMjllllt IMM K ßil. A. K. ZNsMN, Kàhllt, Ml! lW.zu beziehen, sowie von der



WlMP- i»iî> ßkßktkiitljkr für Ztîch

Der schönste Tag des Lebens. ^
uiigsbüchleiu für Erstkoimnuniknnteii. Von 14 Johann Nep.
Buchmann, O. 8. à Siebente Auflage. Mit 1 Farbendruckbild
und 27 Holzschnittein 240 Seiten, Format kl. 8°. 98x140 mm.

Gebunden in elegantem Original-b'einenband, Schwarz-
und Goldpressung Fr. 1.50 — Alk. 1.2V

In 3? Kapiteln oder Briefen behandelt der hoehw. Herr
Verfasser in äusserst origineller und anregender Weise so ziemlich alles,
was immer geeignet fein könnte, die heiligsten Empfindungen im
Herzen unserer lieben Erstkommnnikantcn zu wecken und die guten
Borsätze, gefaßt am „Schönsten Tage des Lebens" zu festigen siir
das ganze Leben. Die Behandlung des Stosses verrät unzweideutig
den wahrend vollen zehn Jahren in der praktischen Seelsorge tätig
gewesenen, weiland allbclicbtcn Kinderpsarrcr von Einsiedelm Die
Sprache ist dem kindlichen Alter durchaus angemessen, einfach und

leicht verständlich, entbehrt aber nicht jener lebendigen Frische, welche
die Würze der geistigen Kost unserer lieben Kinderwelt vorab sein

Muß. I" Claudius Hirt, v
In Form von 37 Briefen wird das Kind auf die erste hl. Kommunion

vorbereitet und zugleich in die wichtigsten Teile der kathol. Glaubenslehre eingeführt.
Lesenswert sind besonders die Abschnitte, welche von den Gefahren handeln, denen

die Jugend ausgesetzt ist. Mitteilungen über Jugendschriften, Gersten.

3. lZ.

Erinnerungsgabe, den lieben
XxL.4- Erstkommunikantendargereicht. Von

Bernard Ar ens, 8. 1. Mit 4 Chromolithographien, farbiger
Rnndeinfassung, mehreren schönen Kopfleisten und Schlußvignetten.
66 Seiten. Format 8°. 140x210 rirrir.

Gebunden in elegantem Original-Leinwandbnnd, Feingoldschnitt,

Relief- u. Gotdpressnng Fr. 3.75 — Alk. 3.—

Das Büchlein soll eine Erinnerungsgabe sein und eignet sich

seinem schönen Inhalte, wie seiner feinen Ausstattung nach,
vorzüglich als Geschenk. In kurzen, ausgewählten Gcdichren werden
die Gedanken zusammengestellt, die das Kind an dem großen Tage,
wenn es zum ersten Mal an den Tisch des Herrn tritt, beseelen i

zunächst ain Morgen, dann ain Tische des Herrn, (vor und nach der
heiligen Kommunion) daraus folgen Scgenswortc der Mutter, des
Priesters, des Bruders, Gelöbnis iin Ängcsichtc der Gemeinde und
und Abendglocken. Schöne Kominunionbilder leiten die einzelnen
Kapitel ein. /reibarger Rachrichten, /reibarg, Schweiz.

Ein vornehmes, reich ausgestattetes Geschcnkwerklein. In stimmungsvollen
Gedichten feiert es den schönsten Tag des Lebens. Der Verfasser hat es
vorzüglich verstanden, die sinnigsten Lieder, die sich in der deutschen Literatur über
den „Großen Tag" finden, zu einem geordneten Ganzen zu einen.

Erziehungsfreund, Sitten.

n?,» I- Mnàchrn. Grdet? unà Antrrwri--
ZN INrllt TîîNS> àgm kür Dàgrr unà Ikàich-

tenàe. Von 14 Cö lest in Ain s s, O. s. k. Mit 5 mehrfarbigen Meßbildern, 5

mehrfarbigen Original-Vollbildern, zahlreichen Original Randeinsassiingen, Kopfleisten,
Schtußvignetten. 192 Seiten. Format Vl. 71X114 arm. Gebunden in
verschiedenen eleganten Einbänden zu Fr. —.65 — Mk. »v und höher.

II. üZändchen. lSrlrhrungen u. Antrr-,
All V)ì»!l, lllì-lll Kiîllll. Weisungen kür ffirmiinge und Lrkt--

kaimmimkanten. Von 0. Cölestin Ai uff, 0». 8. k Mit 8 mehrfarbigen
Original-Einschaltbilder», 16 farbigen Meßbildern nach Original-Komposition, 14
Stalionsbiloern nach Prof. Ai. Feuerstein und vielen künstlerisch ausgeführten Ori-
giual-Nandeiufassnngen, Kopfleisten und Schtußvignetten. 462 Seiten. Format VI.
71X114 mm. Geb. in verschied, eleg. Einbd. zu Fr. 1.25 — Mk. 1.— und höher.

Kisciiöflictie Empfehlungen:
Die beiden Büchlein „Zu Gott, mein Kind!" von Cölestiu Muff — das erste bestimmt für

Kinder, welche sich zur heiligen Beicht vorbcrciten, das zweite für solche, welche auch das heilige
Sakrament der Firmung und des Altars empfangen — wird die liebe Jugend mit Freuden und
Nutzen gebrauchen, denn tu beiden finden sich außer den notwendigen Gebeten auch sehr passende
Belehrungen in einfacher, kindlicher Sprache, ebenso manche farbige Bilder, schone Sprüche und
kirchliche Lieder. Or. /erd. Rüegg, bischöflicher Gfflzial, St. Gallen.

Mit Vergnügen habe ich die in Ihrem Verlage jungst erschienenen Büchlein von ft. Cölestin
Muff, 0. 8. miter dem Titel „Zu Gott, mein Kind!" in zwei Ausgaben entgegengenommen.
Ich trage kein Bedenken, beide Büchlein, welche nach Inhalt, Form und Druck ihrem Zweck
entsprechen, bei sich darbietender Gelegenheit zu empfehlen.

4 /ranz Joseph, Erzbischof von München-Zreifing.

Wcin schönster Tag. Zl'L-SxßwL
für Erstkommunikanten. Von Joh. Evang. Hagen, Pfarrer.
I. Ausgabe. Mit 2 Stahlstichen. 640 Seiten. Format VI.
71 x 114 mm. Gebunden in verschiedenen eleganten Ein- ^bänden zu Fr. 1.3V — Mk. 1.V5 und höher.

Zur Vorbereitung auf den schönsten Tag des Lebens und als
beständige Ernmeruug an denselben bietet der Verfasser ein wahres
Schatzkästlcin von Belehrungen, Beispielen und Gebeten, wobei
Lesung und Gebet äußerst praktisch miteinander verbunden sind.

àgastinus, Wien.

EMmnmlmikanten - Mchlein.
Verfaßt von einem Priester der Diözese Ehur. Neu
revidiert von I. Grüters, lie. tlmnl. In zweifarbigem
Druck und roter Einfassung. 320 Seiten. Format IV.
63X 101 mm. Gebunden in verschiedenen eleganten
Einbänden zu Fr. 1.— — Mk. —.8V und höher.

Nicht leicht könnte ein schönerer, lieblicherer Strauß in die Hände eines
Erstkommunikanten gelegt werden, als diese geschmackvoll ausgewählte und kunstreich

zusammengestellte Sammlung der für Erstkommunikanten passenden Gebete.
Wahrlich ein sinniges Geschenk für diese Gottcsbräutc. Kanzelstimmen, Wllrzbarg.

117,,Vollständiges Gebetbuch für Ka-
tholiken aller Stände, besonders für

Erstkommunikanten. Von 14 Bovaventura Hammer, 0. 3. fr.
I.Ausgabe. Mit Chromotitel und 1 Stahlstich. 480 Seiten.

Format V. 63x107 mm. Gebunden in verschiedenen
eleganten Einbänden zu Fr. 1.25 — Mk. 1.— und höher.
II. Feine Ausgabe. Mit roter Einfassung, Chromotitel

und 1 Stahlstich. 480 Seiten. Format VI.
71 -114 mm. Gebunden in verschiedenen eleganten
Einbänden zu Fr. 2.— Mk. 1.KV und höher.

Wir möchten dieses hübsche und reichhaltige Gebetbuch in den
Händen eines jeden Erstkoinmnnikanten wissen und wir machen
besonders diejenigen darauf aufmerksam, welche ein würdiges
Geschenk und Andenken für Erstkommunikanten suchen.

Mannheimer Volksblatt, Mannheim.

Jesus, mein Alles. US».?'
kauten. Mit lateinischen und deutschen Kirchengesängen.

Bervorwortet von L. C. Busing er, Regens. Neu revidiert von
Pfarrer Oster, M.-Gladbach. Mit Chromotitel und 2 Stahlstichen.
443 Seiten. Format V. 63x107 mm. Gebunden in verschiedenen
eleganten Einbänden zu Fr. 1.— — Mk. —.80 und höher.

Durch aTe Kuchßandtungen zu Leziehen, sowie von der

Verlagsanltslt Lenziger H lo. U. à m Linliàln, Wsidshut und Köln s/Sh.



<H> MAMMONS? UAllkWsrKàiMWSà, è

VsrlÄA8ÄH8ta.1t LeàAer A (?c>. (^., DilisiSâà, ^Valàskut, K^ölri Ä/R.K.

i-lOl^lo-u^Ifix polisri mit
Qkrisìusì<ôrpsr in k^I^stitc.

à 4472, 8tsblsmps, 20 em,

IX 12,25 ' "

No, 4Wl.

?oi-?s>ls,nbilâ,
tsinst ?bot.

6r, 1N/2X<!em,
LteX ?r. —.85,

Kr, 19X9^2 om.
Stelc. à 2,25 Av. 23093.

?or2sils,n ksinst bsms.lt,
IX 3.50

^o. 437Z.

?onWÌIs,nbiiâ.
ksinst ?kot,

Kr, 11X7 cm.
Ltûà?r. —.85

kr. 16 X12 cm.
8t. IX 2.25

No. 4SS1—4SS».

Llssbiläsn mit ?botoxrspbis
in polisrtsn Nsssin?i?s,bmsn.

ülo, 4552. 9x6 cm p. Ot?. ?r. 3,58
4553.1(9/s X?em p, Vt?,,, 3,28

„ 4554. 20X16X >m per Ltück
?i. 1.35

No, LS0X

(rössbnit^ts HoI^Kl>SN?!S,
bnsnn oâsn sobvsnsi

mitvönnisköltLbl-istusiiöl'pöi'.
Höbe 42 em, 1-àNA's à, Lorpus 14 em,

IX, 8,—

Ho. 4471. Ltslàmps. 19 em,
veroiert, mit Ltemso belext, Rebektar

I?r. 13.—

No. «01—iöSS,

Vìssbiiâsi- mit pkotosmspbis
in polisntsn Hsssin^r'sbmsn.

üo. 4561. 12'/XX9V2 enil'r, —,88
4563, I6V2X1 i V-em „ 1.—

„ 4584. 22-/-X17X2 em 1.75

No. «41—4547,

VsnAoiâsts
Linsu^s untsr- tZisssloeks.

Nla, 4541 Lobs 29 em I'r, 3
4542.
4543.
4544.
4545.
4546.

34
SS

40X
48 cm

18-
11,—
14,—
17,58
25,—

â àss Xeou'/ss

4831 21 em

4832 28

4833 32 „
4834 36

4835 40

4838 44

4837 53 „
4838 61

4833 65 „
4848 63

4841 80

4842 87

4843 95

4844 130

4845 180

No, 40ZI—4045,

we!»» koloriert
-.58 IX 1,78

—.78 2,25

1.— 2 38

1.25 3,58

1.78 4,58

2.18 5 88

2,88 7,78
3 38 3,88
5,88 11,38

7,- 14,-
3,88 18,88

11,25 13,58

14,— 22,58

28- 36,58

56,- „ 75.—

No, Sog,

ü. v. âs bounâss.
17emkoàIX 5,25
SI „ 8,58
S» „ 11.-

No. SW.

Us?? 3ssu.
Ilemboebl'r. 3.58
28 „ „ „ 18 58
35 „ „ 14.58



KUà MMà ssss uMà
A à ààistà'îsàsru, I°K.rdswàv«zà. A

M Maria NUf.
(Zlutà' Nottes mit.Ie8ii8l<inä.)

In sûriklai-di^er àuîoî^pis prsckivoll ausZekük^r,

Mo, 14S5S, LsiiiA-gF ^.Vknclmakl naolt ^>esà'K»à. No. I45S4. göttüczdsi- Xinäsrkrsunä nack 6o/à/ès?-,'
In keinsr Okrc>moIitIioArs,pkis bbOxLVIZ MM, In tsinsr LkroinolitkoAnnpIns ôô0X8HL> MM,

?reis xro Llatt ?r. 4.— oàôr Nlc. I.ZN ?rsis pro Llatt 4.— ocler Nl^, 3.ZT

I^o, I4Z14, No, 1ÄS1S,

Köttlindss ^ssn, dkro-
molitlmgrnpdis, Knn?.s ?ignr,
steàsnl,!, LilàZr, 433XI6L mm,
?nxieito!-m-i,I 375X^13 mm,

?ro k!ntt ?n, 1,— oà, 80 ?IF,
Line Ver7 - âesu - varstellung

in ausgesproodenstem voedtormat,
das an veliedtdeit annimmt. ^Iles
am vilâe ist streng stilisiert. âie
maiestätisede, doed würdige vignr
des Heilandes in tieksn, ketten var-
den, clie uäodste vmgeduug, au.3
vosenstoeden dsstedenâ, seldst âer
vuss des vilâes mit leiedt verstand-
lioden 3^mdolen. ver Hintergrund
destedt in sedwar^-dlaner .^losaid-
imitation, von âer sied âie drâktigen
warden âer Ltatne nnâ âer vedo-
ration gut addeden. vs war deine
dleine ^ntgade, âie drii lauten warden

nnâ Oegensätv.e 8o Zut?.n 3tim-
men nnâ a11e3 varte nnâ LedroK'e
/n vermeiâen. ^Vir daden 63 mit
einem vollwertig., sedr empkedlnngs-
würdigen Xonstproândt âer Odro-
molitdograpdie 7U tnn.

Isso, 1Z.614.

Nävia. Hilk^ na.eli M. Oex iv kunZtleriselieiv.
^àà'devât'uâ.

lZilâgrosse 360X250 mm. vapierkormnt 600X425 mm.
vnankgexogen mit wsissem Vapierrnnâ, pro V1o.tt

vr. 2 — oder Nd. 1.60

Viugsradmt in drmmom, mit Void vsr^iortem vadmon n. Vlos
in Leiste verpaedt vr. 15.— oâer Nd. 1 2.—

vsn ill. Antonius von ?a.ânA,
INÎ^ Ä6M â6LU8l<1nâ6. vdro-
molitdograpdie. Van^o vignr,
stedenâ, Vilâgr. 439X168 mm,
vnpisrkormat 575X270 mm.

?ro Llatt Vr. 1.— oâer 30 ?kg.

3t. Antonius mit âem lesnsdinâe^
in format nnâ ^.uskndrnng ein 0e-
genstüed 7U l^'o. 14214. àued âi68e
vigur, von 3eltener ^,nmnt, inniger
viedlieddeit, vrommigdeit. nnâ
würdigem vrnste, dedt sied wirdnngs-
volt nnâ sedon ad von âer vmge-
dung nnâ âem âundlen Hinter-
gründe. ver odere l'en âer vm-
radmung dringt gut gewadlte, mo-
âerne Ornamente, vine edromo-
litdograpdisede vraedtleistung. âen
vielen Veredrern âe3 Aro886n 'VVun-
äertätere naedârnodliedat 7N em-
pkedlen. ver ?reÌ3 dieser deiâen
Xuiistdlätter ist sedr niedrig- an-
gesetzt.

Ourà alls iZuod- unà I<unstd.anànAsn bs^isksn, so^vis von äsr

Vsi'IäNSÄNKtAllt KsTK^isET' â So. à. G. in ^insisciSln, Walcjstiut nnä Köln 3,/NN.
^



Xsttsn, ^^viscdsn-
ptsnniA, Xrsuiî uliä
Ninkassung jeâsr
sinxsliienNsrls
sincl mit sàt
OvIâsuàM.
(14 Xarat.) s

ìj Oni'nntis ß

à IS Dili's. Fê

It/ àmsssàs-, Lommi/s/ss- -//?«/ Fz-as^eso^ös^e/?

VOt'^ÜFkkd^ ZV67A7Z66

V6i-Is.AKS.NZts.lt ^SNXÎASI- â LZo. á.. G. in ^insie6eln, àlelskut nnä Köln s/k?ö.

sinà un8ers neuen, keinen î^()Z6Nl<k°án^6
mit perlen in îmitstion eclnter Steins, betten,

^wiselienpkenniA unö Kreu^
mit Sàt Q0Z63UfwA6 (14 Ksrnt).

^ Gs.i-s.ntie IZ >FZ.di-S! ^

Ko. 101 Kerlen, Imitation ltmstd^st
Ko. 102

à. 103
Ko. 104
Ko. 10S
Ko. 106

à 107

à 109

dranatsn
lopas
darnsol
dristall
Lmara^à
Laxtnr
dnvx

Ko. 151 tsrlsn, Imitation ltmst'a^st
Ko. 152 „ „ (Zranatsn
Ko. 153 „ „ 'topas
Ko. 154 „ „ darneol
Ko. 155 „ „ dristall
à. 156 „ „ Lmaragà
Ko. 167 „ „ Laptir
Ko. 169 „ „ dnix

Ko. 401 tsrlsn, Imitation ámsà^st
Ko. 403 Haot Zssotl. Imit. 'topas
Ko. 405

à 406
Ko. 497
Ko. 412
Ko. 413

dristaU
LmaraZà
Lapkir
dlivsn
ltubin

NLnZs àes Nossiàaii^ôs
38 cm.

N»'«?'s 8V,7v/c
2^-. S.7S ^ â. 7.—

tänZs àss Nossàrall?e!j
46 cm.

F»s,' Sêà/s

à Z0.— â. S.—

NänZs nsdsnstslislliZsr
L.bbi1àuiiA

^ Ke,- SêZêâ
SO — --- â. Sck —

klo. 401—413.
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